



Индекс для подписки 53509

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ПЛЮССКИЙ КРАЙ



Издается с 1935 года

С У Б Б О Т А, 21 апреля 2007 г. № 37 (7023)

С первоочередными задачами ознакомились

12 апреля на совещание в райадминистрацию были приглашены главы городских и сельских поселений, а также представители других структур, которых непосредственно касались вынесенные на обсуждение вопросы. А их накопилось немало и решение практически всех не терпит отлагательств.

В администрациях поселений пройдет в скором времени проверка документации по линии ГО и ЧС вышестоящей структурой, напомнил начальник районного штаба А. Мокраусов. Он подчеркнул, что подготовка документов должна быть проведена безотлагательно, тщательно, с учетом всех предъявленных требований, чтобы результат проверки оказался на должном уровне.

О том, что со 2 апреля началась работа по паспортизации семей, воспитывающих детей, директор ГУСО «Центр социального обслуживания» Н. Иванова уже рассказывала читателям районки, точнее — обращалась она ко всем жителям района, сообщая о цели этой работы.

Надежда Николаевна обратилась к представителям тех структур, которые будут непосредственно проводить эту работу. И напомнила, что идет создание межведомственной участковой социальной службы сопровождающих семьи, подписание соглашения о сотрудничестве всех структур, а также о том, что организационные работы должны быть форсированы немедленно и начаться конкретная деятельность. Трудностей не миновать, как подчеркнула Н. Иванова, ведь дело это и новое, и многопрофильное. Но, как отметила в ходе обсуждения заместитель Главы райадминистрации по социальным вопросам В. Кашина, «дело это — государственное и отнестись к нему мы все должны соответственно. К тому же, — подчеркнула Валентина Викторовна, — детей у нас настолько мало, что мы обязаны их холить и лелеять буквально с «нулевого» возраста».

Что, собственно, и ставится целью проведения паспортизации: выявить проблемы семей с детьми всесторонне и так же, включая все способы и возможности, помогать справляться с трудностями. До 1 сентября паспорта должны быть готовы, а до 1 октября — полученные сведения занесены в электронную базу данных.

Завершился состоявшийся разговор темой, которую сегодня также никак нельзя назвать второстепенной: обеспечить участие населения, предприятий и учреждений повсеместно в районе в месячнике по благоустройству, санитарной очистке и озеленению. Одновременно, подчеркнула В. Кашина, следует наметить мероприятия к 9 мая, касающиеся приведения в порядок мест захоронения воинов, памятников, территорий вблизи них, прикинуть финансовые затраты.

С. Рыбалко.



Глава КФХ «Козерог»:

Посевную площадь увеличили и технику приобрели



В. Журавлев, глава КФХ «Козерог».

В нашем районе зарегистрированы 83 крестьянско-фермерских хозяйства, но всерьез занимается сельским хозяйством, наверное, только «Козерог». Основным направлением своей деятельности хозяйство выбрало овощеводство. В 2006 г. здесь под картофель было отведено 8,5 га, почти 2 га занято под капусту, занимались и выращиванием помидоров, огурцов, лука, моркови.

В этом году хозяйство решило расширить свои границы. А толчок этому дал национальный проект «Развитие АПК», который предусматривает и стимулирование развития малых форм хозяйствования в агропромышленном комплексе. Каким образом это образовалось на деятельности «Козерога»? — рассказывает глава хозяйства В. ЖУРАВЛЕВ.

— Работая уже много лет, но ни разу не брал кредитов, так как очень осторожно отношусь к ним. Всегда старался жить по средствам: заработал — купил. Но президентскому проекту поверил и захотелось воспользоваться предоставленной возможностью. Ведь понятно, что для дальнейшего движения вперед нужны средства, и немалые. Поэтому, просчитав все на семейном совете, решили включиться в программу. Сегодня оформляем кредит на 1,5 млн. руб. На эти деньги покупаем трактор «МТЗ-82», плуг, орудия,

картофелекопалку, дискатер, а также опрыскиватель. То есть весь набор техники для обработки земли и посадок. Составлен договор с агрофирмой на приобретение разбрасывателя удобрений.

Кредит рассчитан на 5 лет с отсрочкой основного платежа на год. Но мы планируем погасить его досрочно и взять еще один кредит на картофелеуборочный комбайн.

Мне хочется поблагодарить за помощь в сборе необходимых документов для банка Р. Солдатову из налоговой инспекции, В. Ларионову из госстатистики. Словом и делом всегда поддерживает нас С. Самойлова — специалист райадминистрации. Очень заинтересованно относится и непосредственно Глава администрации района Н. Романов. Все обращения, просьбы Николай Александрович не оставляет без внимания и, как правило, решает положительно, —

говорит Валерий Тимофеевич.

В этом году посевные площади в КФХ значительно увеличились. Журавлевы дополнительно к своим 26 га земли купили еще 40. Только картофеля они планируют посадить 15 га. Чтобы получить хороший урожай, на посадку приобрели 16 т семенного картофеля новых сортов: «петербургский», «луговской», «елизавета» и «чародей». Переборку клубней у В. Журавлева сейчас ведут местные жители. Ежедневно у него трудятся 8 человек.

Семена овощных культур глава «Козерога» покупает в фирме «Парнас» г. Санкт-Петербурга. В теплице уже растет рассада капусты. Завезены минеральные удобрения, гербициды. Словом, к посевной, как и должно быть у настоящего хозяина, у Журавлева подготовлено все вовремя и основательно.

Есть у Валерия Тимофеевича и мечта — приобрести консервный заводик по переработке картофеля. Хочется надеяться, что ему удастся ее осуществить. А помощь в этом может национальный проект «Развитие АПК».

Л. Панова. Фото автора.

Всяческую поддержку в проведении подготовительных работ оказывает и администрация района. Н. Романов обещал к расчистке парков подключить работников «Плюских теплосетей». Ведутся переговоры и с начальством Владимирского лагеря о направлении сюда в качестве рабочей силы группы военнослужащих.

Готов у сотрудников музея и сценарий проведения самого праздника. Он обещает много интересного.

А материалы, посвященные юбилейной дате, читайте на 2-й стр.

Л. Панова.

Что? Где? Когда?

Б. Грызлов поздравил жителей области с Днем воинской славы России

18 АПРЕЛЯ на г. Соколиха (Псковский район) состоялся торжественный митинг, посвященный Дню воинской славы и 765-й годовщине со дня победы русских войск в Ледовом побоище. Депутат Государственной думы РФ, секретарь политсовета Псковского регионального отделения партии «Единая Россия» А. Сигуткин поздравил всех собравшихся с праздником и зачитал от имени председателя Госдумы Федерального собрания РФ Б. Грызлова торжественную телеграмму.

«Здесь, в Пскове и Псковской области, люди с особой силой ощущают огромную цену подвига своих предков, почти врукопашную отстоявших независимость Руси, право на родной язык, культуру, православную веру. Отрадно, что нынешнее поколение псковичей бережно хранит память о том давнем времени и помнит о своих национальных корнях». Кроме того, Грызлов отметил в телеграмме, что «партия «Единая Россия» активно поддерживает создание в Гдовском районе музея-заповедника.

Апрельскую пенсию получают раньше срока

В Плюсском районе 3574 получателя пенсий. Как нам сообщила начальник отдела ПФ РФ по Плюсскому району Т. Никитина, в апреле период по доставке пенсий и иных выплат сокращен. Сокращение выплата периода произошло по согласованию с УФПС Псковской области — филиалом ФГУП «Почта России». Перенос сделан в связи с предстоящими майскими праздниками. Доставка пенсий будет производиться по следующему графику: 20 апреля жители района смогут получить деньги за 20 и 21 число, 21 апреля — за 22 и 23, 23 апреля — за 24 и 25 число.

Литературный клуб приглашает

25 АПРЕЛЯ в литературном клубе при райбиблиотеке состоится очередная вечер. На этот раз он будет посвящен жизни и творчеству поэта Э. Асадова. Его поклонники познакомятся с новыми, ранее неизвестными, событиями, фактами из биографии этого автора, прочитают стихи. В мероприятии могут принять участие все желающие. Начало вечера в 14.00 час.

По данным информгенств и собинформ.

К 40-летию образования музея-усадьбы Н. Римского-Корсакова

Жемчужина Плюсского края



1967 г. Открытие памятного знака.



1967 г. Младший сын композитора В. Римский-Корсаков в народном музее.



1989 г. День памяти. Внучка Римского-Корсакова Татьяна Владимировна.

Плюсской средней школы: З. Сергеева, Р. Шитикова; заведующая районной библиотекой Л. Лабенская, заведующая читальным залом З. Гоголева и мн. др. Эта работа проводилась при поддержке и непосредственном участии секретаря РК КПСС Г. Бундзен.

В марте 1967-го в читальном зале Плюсской районной библиотеки был открыт музей Н. Римского-Корсакова, работавший на общественных началах. Руководителем его на протяжении многих лет была Л. Лабенская. Актив музея приступил к изучению литературы, сбору материалов, устанавливал связи с потомками композитора. Экскурсии проводились не только в Плюссе, но и совершались выезды в Вечашу и Любенск. Позднее собранные музеем материалы были переданы в государственный музей.

В июле 1967 г. состоялось открытие памятного знака заповедника у павильона автобусной остановки, носящей название «Вечаша-Любенск». На открытии присутствовал младший сын композитора Владимир Николаевич Римский-Корсаков.

Одновременно с активной деятельностью народного музея велись восстановительные работы на территории Вечаша. Первым директором музея-усадьбы стал П. Полинский. Музей нужно было создавать практически на пустом месте. О прекрасных имениях напоминали лишь заросшие пруды и аллеи, остатки фундаментов домов, фруктовый сад и стены каменной конюшни в Любенске. В этом же году начали очищать парк и пруды, сажать молодые деревья по следам исчез-

нувших. В первые годы создания музея в Вечаше работала экспедиция Московского предприятия «Леспроект». Итогом работы явилось создание «Проекта реставрации музея-усадьбы Н. Римского-Корсакова «Вечаша». Одновременно с восстановительными мероприятиями на территории большое внимание уделялось сбору экспонатов для будущих экспозиций музея. Первыми — стали подлинные фотографии Любенска, переданные младшей дочерью композитора Н. Штейнберг. Музей в то время не имел своего помещения и располагался в д. Милутино.

В 1973 г. музей Римского-Корсакова вошел в состав Псковского музея-заповедника на правах филиала. На территории Вечаша были построены два щитовых домика для размещения временных экспозиций. Заведующей филиалом стала Г. Бушуева, затем на этой должности работали: П. Медведев, В. Фёдорова, Т. Смирнова — все они внесли ощутимый вклад в становление и развитие музея.

На территории Вечаша и Любенска велись научно-исследовательские работы. Были проведены раскопки фундаментов главного дома в Вечаше, главного и малого жилого домов в Любенске. В этих работах принимали активное участие плюские школьники и учащиеся СПТУ № 17.

В 1983-85 гг. открыты экспозиции «Жизнь и творчество Н. Римского-Корсакова», «Исследование и восстановление мемориального усадебного комплекса «Вечаша-Любенск», «Прикладное искусство Плюсского края». В эти годы музей посещают груп-

пы со всех уголков страны. Музей был включен в маршруты, разработанные Псковским бюро путешествий и экскурсий.

В начале 70-х гг. к проблеме возрождения памятных мест активно подключилась внучка композитора Т. Римская-Корсакова. Ей удалось доказать необходимость включения в состав музея и второй усадьбы — Любенск, связанной с последним годом пребывания Римского-Корсакова в нашем крае и его кончиной. Сверх того, Татьяна Владимировна стала одним из главных авторов научной концепции создания музея-заповедника (Любенск-Вечаша), автором проектных работ по реставрации усадьбы и парка Любенска и соавтором научной документации на экспозиции. Она же явилась и главным фондообразователем музея. Все свои последующие годы Татьяна Владимировна посвятила проблемам его развития.

В 1989 г. начинается новый этап научно-восстановительной деятельности. Утверждён генеральный план развития и охранных зон музея.

К 151-й годовщине со дня рождения композитора в 1995 г. были восстановлены главные усадебные дома в Вечаше и Любенске и в них открыты экспозиции: «Образы природы в творчестве Н. Римского-Корсакова», «Последние годы жизни и творчества Н. Римского-Корсакова» и стационарная выставка «Предметы народного быта и этнографии (конец XIX—начало XX вв.)». Новые экспозиции позволили поднять уровень научно-просветительной работы музея. Коллектив на-

чал широко использовать интерактивные формы работы с детьми, разработанные целые циклы лекций, театрализованных экскурсий. Хорошо зарекомендовали себя проводимые в музее праздники солнечного культа. В эти дни сюда приезжают дети не только из Псковской области, но и др. регионов.

В музее ежегодно проходят большие музыкальные концерты в Дни памяти композитора, а также в рамках областного фестиваля искусств. Участники концертов — музыканты г. Пскова, Луги, Тихвина, С.-Петербурга, Москвы и др. городов.

В 2004 г. в музее прошла научная конференция, подготовленная совместно с С.-Петербургской консерваторией «Образы природы и обрядовая культура в творчестве Н. Римского-Корсакова». Она способствовала глубокому изучению произведений композитора и расширила творческие связи музея с исследователями.

За последние годы у музея появилось немало друзей, способных понять наши проблемы и оказать поддержку в их решении. Это Ю. Молин — почётный член Союза писателей, профессор, член Академии русской словесности, Ю. Мудров — член Президиума СМР, Ф. Тихомиров — директор школы искусств г. Луги, В. Голубев — преподаватель ДМШ им. Н. Римского-Корсакова г. Пскова и мн. др.

Популярность музея год от года возрастает. В этом была немалая заслуга В. Сложеникиной, руководившей музеем на протяжении 18 лет. На её плечи легли многочисленные заботы о музее, начавшем свою деятельность в новом статусе музея-запо-

Так уж устроена наша жизнь, что пока человек трудится, находится в гуще событий, ведет активный общественный и деловой образ жизни, его все знают, к его мнению прислушиваются, его хвалят и ругают. Наступает период заслуженного отдыха, человек как бы уходит в тень, а окружающие все реже вспоминают о его трудовых достижениях и заслугах. Он переживает, страдает, замыкается в себе, а потом тихо и незаметно уходит из жизни.

Три года назад не стало Л. Лабенской, человека, которого в 60-80-х гг. в районе знал почти каждый житель как директора Плюсской районной библиотеки. Это была женщина среднего роста, с характерной для неё причёской — обвитые вокруг головы черные густые косы, приятная собеседница, знающая много интересного в области искусства и литературы. Она оставила заметный след в культурно-просветительской работе района.

Любовь Степановну знали как активного сотрудника районной газеты, и она очень гордилась, «... что под опубликованными материалами рядом с её фамилией стояли слова «внештатный корреспондент».

Свою первую заметку в пятидесятых годах ещё 16-летней девушкой она отправляла в стругокрасненскую районную газету. Это был рассказ о проведенной в их деревне читательской конференции. Письмо опубликовали, оно заинтересовало многих. С тех пор писать в газету стало для неё необходимостью.

Вот что Любовь Степановна писала 5 мая 1975 г. в статье «Народная трибуна» на страницах «Светлого пути»: «Столько событий в районе, и каждый человек должен быть в их гуще. Некоторым, в том числе и мне, хочется выразить свои мысли, поделиться впечатлениями и переживаниями в газете. Ведь это большая народная трибуна.

Моя работа — мир книги. Он удивителен. Часто пишу о новинках литературы. Это же радость — книга. Пишу о людях, о культуре на селе».

Одна из любимых тем её материалов посвящалась её «детям» — народным музеям. В своей автобиографии Л. Лабенская пишет: «В 1967 г. совместно с секретарем РК КПСС Г. Бундзен был создан музей Римского-Корсакова, где я была директором и экскурсоводом на общественных началах. В музей состоял из семи разделов: «Детские и юно-

В создании музея есть и ее заслуга

Расскажу о человеке достойном

декабре этого же года создали музей Ал. Алтаева в местечке Лог, Лосяцкого сельсовета. Неделю пришлось работать в Псковском архиве по подбору материалов для экспозиций. В Логу тоже вела экскурсию. В клубах и сельских музеях организовывали выездные литературные и музыкальные вечера, выступали на предприятиях, в школах.

На праздновании 100-летия со дня рождения Ал. Алтаева приезжали приглашенные из Москвы писатели А. Борщаговский и П. Лунин.

Народный музей Н. Римского-Корсакова открылся 4 марта 1967 г. и располагался в районной библиотеке. Корреспондент В. Стрелев в статье «Народному музею — пять лет» от 4 марта 1972 г. пишет: «Первым экскурсоводом стала заведующая районной библиотекой Л. Лабенская, которая сейчас на общественных началах возглавляет музей. В день открытия она провела 5 экскурсий».

Музей состоял из семи разделов: «Детские и юно-

шеские годы Н. Римского-Корсакова», «Становление как будущего композитора», «О работе композитора в Петербургской консерватории», «О периоде создания произведений «Снегурочка», «Шахерезада», «Испанское каприччо», «Плодотворная деятельность в наших краях», «Римский-Корсаков в наши дни». В экспозиции были представлены бесценные экспонаты — фотографии, отражающие различные моменты жизни композитора, факсимильные и фотокопии отдельных листов партитур, иллюстрации к его произведениям.

О том, как выглядит музей, Любовь Степановна подробно описывает в письме к Лавровой, сотруднице дома-музея в Тихвине: «... имеются два макета «Домик в Любенске» и «Сцена из оперы Садко». Две вертикальные витрины с фигурками персонажей оперы «Садко». Картины местных художников с видами на озеро Песно и Николай Андреевич у озера. Витрина современных композиторов



Народный музей. Л. Лабенская во время экскурсии.

— учеников Римского-Корсакова. Имеется 6 опер на пластинках, альбомы отрывков. Две горизонтальные витрины, одна оформлена с материалами прессы о 127-й годовщине со дня рождения Римского-Корсакова. Вторая — с книгами и фотокопией письма Надежде Ивановне Врубелю о прекрасной Вечаше. Декоративный круглый куб. С четырех сторон выжжены виды и портрет Николая Андреевича, бюст композитора, стихи, написанные ученицей 8-го кл. о Вечаше...».

В июле 1967 г. музей посетил сын композитора В. Римский-Корсаков и оставил в книге отзывов такую запись: «От всей души могу пожелать народному музею имени Римского-Корсакова дальнейшего расцвета и процветания. Лиха беда начало. Но при таком начале обещает многое...».

Надо заметить, что по книге отзывов видно, что среди почитателей таланта великого композитора жители таких городов, как Москва, Ленинград, Ярославль, Калуга, Тихвин, а так-



Усадьба в Любенске. День сегодняшний.

ведника. Его территории значительно расширились. Многие годы ушли на приведение в порядок парка и сада усадьбы Любенск.

Несомненно, музейные усадьбы с каждым годом становятся всё привлекательнее. Сюда любят приходить и приезжать местные жители, чтобы побыть наедине с природой, больше стало приезжать иногородних семейных групп и организованных туристов.

В создании общего облика музейной территории немалая роль технического персонала, именно их руками ведётся каждодневная нелёгкая работа по благоустройству музейной зоны. Всё-таки у музея ещё много нерешённых проблем, но несмотря на сложности существования в современных условиях, музей продолжает жить и строить свои дальнейшие планы.

Сегодня в нем развинулась активная подготовка к памятной дате — 100-летию со дня смерти Н. Римского-Корсакова. Ведутся большие работы по расчистке и благоустройству музейных территорий, на очереди косметические ремонты главных усадебных домов, проведение в них резекпозиции и мн. др. Без помощи общественности музеем сегодня не обойтись, и мы надеемся найти понимание и поддержку с её стороны.

Музей — жемчужина нашего края, его визитная карточка. Его состояние всегда в первую очередь будет свидетельствовать о нашей культуре и духовном потенциале. Так пожелаем ему дальнейшего развития и процветания.

В. Васильева,
старший научный
сотрудник музея-усадьбы
Н. Римского-Корсакова.



Праздники солнечного календаря популярны особенно у детей.

же Крыма и др. уголков нашей необъятной Родины.

При библиотеке народный музей проработал около 10 лет, за это время проведено более 500 экскурсий (это без учета индивидуальных посетителей). Порог музея переступило более 15 тыс. человек. Каждого тысячного посетителя награждали памятными подарками.

Строчки из отзыва об экскурсии художественного руководителя Псковского областного Дома профсоюзов А. Голубева, опубликованные в газете 19 марта 1974 г.: «... нас тепло и любезно встретила Любовь Степановна Лабенская. Она увлекла нас в экспозиции семи разделов народного музея. И хотя среди псковичей были и профессиональные музыканты, но все слушали её с большой охотой и вниманием. Её увлекательное и своеобразное повествование о каждом экспонате или документе не что иное, как интереснейшие новеллы. Рассказ длится более часа. Но он нисколько и никого не утомил, так как она наполняла его народными сказаниями, легендами, от которых так и веяло необычным чудом — человеческим теплом хозяйки и хранителя этого уникального поселкового

музея. Её рассказ прерывался временами лишь фрагментами музыки».

Любовь Степановна оставила о себе воспоминания, как о человеке удивительном, интересном, общительном, хорошо известном и уважаемом. Вела переписку и была знакома с родственниками и людьми, интересующимися жизнью и творчеством Н. Римского-Корсакова и М. Ямшиковой. Среди которых: Л. Дмитриева — дочь писательницы Ал. Алтаева, писателями В. Борщаговским, И. Курчатовым, И. Виноградовым, Н. Грудниной и др.

У Любви Степановны можно было учиться любви к родному краю, особенно к милой сердцу лесной и живописной плюсской сторонке, этой любовью была наполнена вся её общественная и производственная деятельность. Она неустанно прививала местной молодежи ростки русской культуры. Была умелым и страстным пропагандистом книги. В том, что музей Н. Римского-Корсакова сегодня отмечает свой 40-й юбилей, есть и её заслуга.

Г. Панина,
директор Плюсской
районной библиотеки.
Фото из архива
библиотеки.

ТВ С 23 ПО 26 АПРЕЛЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК,
23 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 5.05 «Доброе утро». 9.20 Малахов +. 10.20 «Агент национальной безопасности», т. с. 11.20 Понять. Простить. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Криминальная Россия. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 «Чужие тайны», т. с. 19.10 Жди меня. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.30 «Александровский сад», т. с. 22.30 Спецрасследование. 23.30 Ночные новости. 23.50 Теория невероятности. 0.40 Гении и злодеи. 1.10 Лошадиная энциклопедия.

Проф-ка с 1.45

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.25, 14.20, 16.40, 20.45, 0.15 СПб. Вести. 8.45 «Танцуй...», х. ф. 10.45, 13.40 Вести. Дежурная часть. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.45 «Горыныч и Виктория», т. с. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», х. ф. 17.10 «Каменская», т. с. 18.05 «Танго втроем», т. с. 19.00 «Ангел-хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 21.15 «Сонька Золотая Ручка», т. с. 23.10 Мой серебряный шар. 0.35 Очевидное-невероятное. 1.05 Синемания.

Проф-ка с 1.45

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 8.30, 23.15 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Тайная страсть», т. с. 12.45, 15.45, 18.00 Док. ф. 13.40 М. ф. 14.05 «Эри Индиана», т. с. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Старшеклассники», т. с. 17.45 Дом быта. 20.05 Экстренный вызов 112. 20.25 «Шпионки», т. с. 21.30 Сейчас о главном. 22.15 «Агентство «Лунный свет». 23.30 «Телефон», х. ф.

Проф-ка с 1.45

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 «Следствие вели...», т. с. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 10.20, 21.45 Чрезвычайное происшествие. 10.55 Кулинарный поединок. 11.55 Квартирный вопрос. 13.40 «Адвокат», т. с. 16.25 «Улицы разбитых фонарей», т. с. 19.45 «План Б», т. с. 22.40 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.00 «Хакеры», х. ф. 1.05 Школа злодея.

Проф-ка с 1.45

ВТОРНИК,
24 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

6.00 Доброе утро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 9.20 Малахов +. 10.20 «Агент национальной безопасности», т. с. 11.20 Понять. Простить. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Криминальная Россия. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 «Чужие тайны», т. с. 19.20 Пусть говорят. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.30 «Александровский сад», т. с. 22.30 Выиграть миллион и не сойти с ума. 23.30 Ночные новости. 23.50 Искатели. 0.40 Ударная сила. Полет «Беркута». 1.30, 3.05 «Как заработать 20 миллионов», х. ф. 3.30 «Поверхность», х. ф. 4.15 Природа вещей.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.25, 14.20, 16.40, 20.45, 0.15 СПб. Вести. 8.45 Генерал Власов. История предательства. 9.45, 13.40 Вести. Дежурная часть. 10.00 Частная жизнь. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.45, 21.15 «Сонька Золотая Ручка», т. с. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.10 «Каменская», т. с. 18.05 «Танго втроем», т. с. 19.00 «Ангел-хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 23.15 «Загребеть под фанфары...». Б. Новиков. 0.35 «Белый охотник, черное сердце», х. ф. 2.45 Дорожный патруль. 3.05 «Закон и порядок», т. с. 3.45 «Джонни Зиро», т. с. 4.30 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 8.30, 23.15 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Тайная страсть», т. с. 12.45, 15.45, 18.00, 22.15 Док. ф. 13.40 М. ф. 14.05 «Эри Индиана», т. с. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Старшеклассники», т. с. 17.45 Дом быта. 20.05 Экстренный вызов 112. 20.25 «Шпионки», т. с. 21.30 Сейчас о главном. 23.30 «Любовник», х. ф. 1.35 «Родс», т. с.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 10.20 Чистосердечное признание. 11.00 Две правды. 12.00 «Дальнобойщики», т. с. 13.30, 19.45 «План Б», т. с. 16.25 «Улицы разбитых фонарей», т. с. 22.40 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.00 «Щепка», х. ф. 1.00 Top Gear. Программа про автомобили. 1.30 «Квартира Джо», х. ф. 3.05 «Господа присяжные», т. с. 4.50 «Скорая помощь», т. с.

СРЕДА,
25 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20 Малахов +. 10.20 «Агент национальной безопасности», т. с. 11.20 Понять. Простить. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 «Чужие тайны», т. с. 19.20 Пусть говорят. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.30 «Александровский сад», т. с. 22.30 Цена медали. 23.30 Ночные новости. 23.50 Бог и Божена. 1.00, 3.05 «Последний замок», х. ф. 3.30 «Кунг По. Нарвись на кулак», х. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.25, 14.20, 16.40, 20.45, 0.15 СПб. Вести. 8.45 Безумие Б. Андреева. 9.45, 13.40 Вести. Дежурная часть. 10.00 Частная жизнь. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.45, 21.15 «Сонька Золотая Ручка», т. с. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.10 «Каменская», т. с. 18.05 «Танго втроем», т. с. 19.00 «Ангел-хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 23.15 «Исторические хроники» с Н. Сванидзе. «1958. Поэт Пастернак и футболист Стрельцов». 0.35 «Дом свиданий», х. ф. 2.15 Дорожный патруль. 2.35 Горячая дежурка. 3.30 «Закон и порядок», т. с. 4.15 «Джонни Зиро», т. с.

5-Й КАНАЛ

Проф-ка до 14.30
14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 14.45 Открытая студия. 15.45, 18.00, 22.15 Док. ф. 16.15 «Старшеклассники», т. с. 16.45 Горькая правда. 17.45 Дом быта. 18.30 Показывает ЛОТ. 20.05 Экстренный вызов 112. 20.25 «Шпионки», т. с. 23.15 Сейчас о спорте. 23.30 «Соломон и царица Савская», х. ф. 2.00 «Родс», т. с.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 10.20 Комната отдыха. 11.00 Две правды. 12.00 «Дальнобойщики», т. с. 13.30, 19.45 «План Б», т. с. 16.25 «Улицы разбитых фонарей», т. с. 21.45 Чрезвычайное происшествие. 22.40 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.00 «Правое дело», х. ф. 1.00 Все сразу! 1.30 «Шоссе смерти», х. ф. 3.00 «Господа присяжные», т. с. 4.50 «Скорая помощь», т. с.

ЧЕТВЕРГ,
26 АПРЕЛЯ

«ПЕРВЫЙ КАНАЛ»

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости. 5.05 Доброе утро. 9.20 Малахов +. 10.20 «Агент национальной безопасности», т. с. 11.20 Понять. Простить. 12.20 Лолита. Без комплексов. 13.20 «Детективы», т. с. 14.00 Другие новости. 14.30 Контрольная закупка. 15.20 Вне закона. 16.00 «Любовь как любовь», т. с. 17.00 Федеральный судья. 18.20 «Чужие тайны», т. с. 19.20 Пусть говорят. 20.00 «Татьянин день», т. с. 21.00 Время. 21.30 «Александровский сад», т. с. 22.30 М. Магомаев. Страсти по королю. 23.30 Ночные новости. 23.50 Кто варит кашу президенту? 0.50 «Шанхайский связной», х. ф. 2.40, 3.05 «Неудачники», х. ф.

«РОССИЯ»

5.00 Доброе утро, Россия! 5.15, 5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15, 11.25, 14.20, 16.40, 20.45, 0.30 СПб. Вести. 8.45 В. Ободзинский. Неизвестная исповедь. 9.45, 13.40 Вести. Дежурная часть. 10.00 Частная жизнь. 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести. 11.45, 21.15 «Сонька Золотая Ручка», т. с. 14.40 Суд идет. 16.00 «Кулагин и партнеры», т. с. 17.10 «Каменская», т. с. 18.05 «Танго втроем», т. с. 19.00 «Ангел-хранитель», т. с. 21.05 Спокойной ночи, малыши! 23.15 Чернобыль. Хроника молчания. 0.10 Зеркало. 0.50 «Сколько ты стоишь?», х. ф. 2.40 Дорожный патруль. 3.00 «Закон и порядок», т. с. 3.45 «Джонни Зиро», т. с. 4.30 Евроньюс.

5-Й КАНАЛ

7.00, 18.30 Показывает ЛОТ. 8.00, 8.40 Утро в большой стране. 8.30, 23.15 Сейчас о спорте. 9.30, 10.30, 12.30, 14.30, 17.30, 19.30 Сейчас. 9.35 «Исцеление любовью», т. с. 10.45, 16.45 Горькая правда. 11.30 «Тайная страсть», т. с. 12.45, 15.45, 18.00, 2.00 Док. ф. 13.40 М. ф. 14.05 «Эри Индиана», т. с. 14.45 Открытая студия. 16.15 «Старшеклассники», т. с. 17.45 Дом быта. 20.05 Экстренный вызов 112. 20.25 «Шпионки», т. с. 21.30 Сейчас о главном. 22.15 Большая страна. 23.30 Голиссимо. Мировой футбол за неделю. 0.30 «Придурки», х. ф.

НТВ

6.00 Сегодня утром. 8.30, 15.30, 18.30 Сегодня в Санкт-Петербурге. 9.05 Наше все! 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня. 10.20 Главная дорога. 11.00 Две правды. 12.00 «Дальнобойщики», т. с. 13.30, 19.45 «План Б», т. с. 16.25 «Улицы разбитых фонарей», т. с. 21.45 Чрезвычайное происшествие. 22.40 Сегодня вечером в Санкт-Петербурге. 23.00 К барьеру! 0.15 «Наш футбол» на НТВ. 1.15 «Сэлтонское море», х. ф. 2.15 «Господа присяжные», т. с. 4.35 «Скорая помощь», т. с.

